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Brukerundersøkelsen på SMAKS 2023 
 

Høsten 2023 gjennomførte Utdanningsadministrasjonen en brukerundersøkelse om 

AKS blant foresatte i Osloskolen (1-4). Generelt kommer SMAKS på Smestad svært 

godt ut på de fleste områder. Nedenfor ligger en god del grafer som viser forskjellige 

områder av foresattes tilbakemeldinger. 5 er høyeste score, 1 er lavest. Systemet 

som behandler besvarelsene i brukerundersøkelsen heter Digi-AKS, og gir god 

oversikt digitalt, men ganske dårlige på papir… Dere får ta gjennomgangen som den 

er.  

 

 

 
 

Her er overstående graf i tabellform: 

 

Gjennomsnittlig svar på gradspørsmål på Smestad skole 

Category Snitt alle 



 

  
I hvilken grad opplever du at de ansatte i AKS er 

imøtekommende overfor deg som foresatt? 
4,80 

I hvilken grad opplever du at AKS gir god nok 
informasjon om ferieplaner? 4,70 

I hvilken grad opplever du at ditt/dine barn har 
minst en ansatt i AKS de kjenner og er trygge 

på? 4,70 

I hvilken grad opplever du at AKS tilbyr 
ditt/dine barn aktiviteter innen: Fysisk aktivitet 

og bevegelsesglede 4,70 

I hvilken grad opplever du at ditt/dine barn er 
trygt i AKS? 4,70 

I hvilken grad opplever du at ditt/dine barn 
trives i AKS? 4,60 

I hvilken grad opplever du at AKS tilbyr 
ditt/dine barn aktiviteter innen: Lek 4,60 

Hvor godt fornøyd er du med tilbudet ditt/dine 
barn får ved AKS? 4,50 

I hvilken grad opplever du at AKS gir god nok 
informasjon om aktivitetstilbudet i AKS? 4,50 

I hvilken grad er du fornøyd med bredden i 
aktivitetstilbudet som tilbys ved AKS? 4,50 

I hvilken grad opplever du at AKS bidrar til 
ditt/dine barns sosiale utvikling? 4,50 

I hvilken grad opplever du at kompetansen 
blant de ansatte ved AKS er god nok? 4,40 

I hvilken grad opplever du å få god nok 
informasjon fra skolen/AKS om hva som kan 

forventes av aktivitetsskoletilbudet? 4,40 

I hvilken grad opplever du at bemanningen ved 
AKS er god nok? 4,30 

I hvilken grad opplever du at AKS gir god nok 
informasjon om hvilke aktiviteter ditt/dine 

barn deltar i? 4,20 

I hvilken grad opplever du at det er en god 
sammenheng mellom innhold og aktiviteter i 

skolen og AKS? 4,20 

I hvilken grad opplever du at AKS bidrar til 
ditt/dine barns faglige utvikling? 4,00 

I hvilken grad opplever du at AKS tilbyr 
ditt/dine barn aktiviteter innen: Kultur 4,00 

I hvilken grad opplever du at AKS tilbyr 
ditt/dine barn aktiviteter innen: Mat og 

måltidsglede 3,80 

 

Nedenfor følger noen vesentlige enkeltspørsmål med foresattes gjennomsnittlige 

tilbakemeldingsgrad. Grafene er bygget opp slik at alle skoler syns, men bare 

Smestad kommer fram som ikke anonymisert. Skolen med høyeste score er øverst, og 

så ligger alle 115 grunnskoler med AKS nedover etter score (alle grafene er kuttet til 

litt under der SMAKS ligger). 

 



 

  
I hvilken grad opplever du at AKS gir god nok informasjon om hvilke aktiviteter 

ditt/dine barn deltar i? 

 
 

I hvilken grad opplever du at AKS gir god nok informasjon om aktivitetstilbudet 

i AKS? 

 
 

I hvilken grad opplever du at det er en god sammenheng mellom innhold og 

aktiviteter i skolen og AKS? 

 
 

I hvilken grad opplever du at de ansatte i AKS er imøtekommende overfor deg 

som foresatt? 

 
 



 

  
I hvilken grad opplever du at ditt/dine barn er trygt i AKS? 

 
 

 

I hvilken grad opplever du at ditt/dine barn trives i AKS? 

 
 

I hvilken grad opplever du at ditt/dine barn har minst en ansatt i AKS de 

kjenner og er trygge på? 

 
 



 

  
I hvilken grad er du fornøyd med bredden i aktivitetstilbudet som tilbys ved 

AKS? 

 
 

I hvilken grad opplever du at AKS bidrar til ditt/dine barns faglige utvikling? 

 
 

I hvilken grad opplever du at AKS tilbyr ditt/dine barn aktiviteter innen: Lek 

 
 



 

  
I hvilken grad opplever du at AKS tilbyr ditt/dine barn aktiviteter innen: Kultur 

 
 

I hvilken grad opplever du at AKS tilbyr ditt/dine barn aktiviteter innen: Fysisk 

aktivitet og bevegelsesglede 

 
 

I hvilken grad opplever du at AKS tilbyr ditt/dine barn aktiviteter innen: Mat og 

måltidsglede 

 
 



 

  
I hvilken grad opplever du at AKS bidrar til ditt/dine barns sosiale utvikling? 

 
 

I hvilken grad opplever du at bemanningen ved AKS er god nok? 

 
 

I hvilken grad opplever du at kompetansen blant de ansatte ved AKS er god 

nok? 

 
 



 

  

 


